

牡丹节来了

雨后牡丹更水灵,花期更持久

上个周末超20万人来菏赏花,5月上旬看花或不成问题

本报菏泽4月21日讯(记者 张歆然) 21日,小雨洗刷过的菏泽天更蓝,花更美,也迎来了更多的赏花客。据统计,20日、21日两天,曹州牡丹园共接待游客达16万人次。菏泽三家牡丹园共接待人数超20万人次。19日的雨水没有将牡丹打落反而滋润了干旱的土地,花期持续至5月中旬不成问题。

19日,菏泽下起淅淅沥沥的小雨。这让不少游客和市民为盛开的牡丹感到担心。“打算周末全家人一起去牡丹园看牡丹,不知道周五那场雨过后,牡丹会不会都凋谢了。”市民刘先生21日到曹州百花园

赏花时告诉记者,原本的担心看来是多余了,小雨滋润后的牡丹更加水灵了。

曹州牡丹园总经理王汝昌告诉记者,这场雨对牡丹的盛开不仅没有造成任何不良影响,反而缓解了土地的旱情,更有利于牡丹的生长。“而且这场低温也更有利于延长牡丹花期。从现在的情况看,早中期花已全部盛开,晚期花大概在“五一”前后盛开,花期持续至5月中旬没有太大问题,“五一”过后的那个周末同样可以来观赏大田牡丹。”

据了解,曹州牡丹园20日共接待游客6万人次,21日园内更是人山人海,共接待

游客达10万人次,这是曹州牡丹园花期以来游客人数最多的一个周末。停车场内停满了北京、河南、河北、青岛、烟台等地牌照的车辆。园内更是菏泽话、普通话、河南话、江苏话交织融会,五湖四海的宾朋都相聚花都菏泽。古今园两日接待游客达3万余人次,三家牡丹园共接待人数超20万人次。

菏泽的旅行社也都忙碌起来,部分旅行社的导游已连续数日无法休息,“连轴”带团。菏泽市区一家旅行社仅周六一天就接待7个外地旅行团,周日又接待4个,其中不乏一些二日游团队。



4月21日,曹州牡丹园迎来客流最高峰 本报记者 邓兴宇 摄

节

图

“中国梦·牡丹行”公益演出

4月20日下午,第22届菏泽国际牡丹文化旅游节,牡丹产业化成果展暨“中国梦·牡丹行”公益演出在菏泽演武楼隆重举行。演出中,费翔的一首《冬天里的一把火》将整个演出推向高潮。台湾著名歌手文章,中国好声音学员魏语诺,五洲辣妹组合以及“音乐才子”祁隆等参加演出,为现场4000余名观众带来了一场精美的视觉盛宴。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



《古城女人》响彻大剧院

4月21日晚,高亢激昂的山东梆子大型现代戏《古城女人》在大剧院上演。该剧通过一个小人物来谱写民族大义颂歌,描写一个弱女子从最初害怕到舍命抗争,完成了一件旁人看似不可能完成的任务,演绎了一段大义、大情、大悲、大爱的感人故事。

据悉,该剧是第22届菏泽国际牡丹文化旅游节演出活动之一,是由菏泽市人民政府主办,菏泽市文广新局、菏泽国际牡丹花会组委会办公室承办,22日晚还将再次唱响大剧院。 本报记者 李德领 摄影报道



投资贸易投洽会上 27个项目集中签约

本报菏泽4月21日讯(记者 董梦婕) 历时4天,2013(春季)中国菏泽投资贸易洽谈会(以下简称投洽会)落下了帷幕,24个项目集中签约。

与往届投洽会相比,今年投洽会办会主张务实节俭,会场没再摆放桌花,到会嘉宾和项目签约人员也没有再佩戴胸花,没再搭建拱门,没再统一组织各县区集中展示投资环境。洽谈主题更突出,围绕菏泽建设战略性新兴产业基地、煤电化工基地、石油化工基地、农副产品生产加工基地、商贸物流基地和发展文化旅游产业,精心策划论证了300个发展潜力大、科技含量高、市场前景好的项目。

本届投洽会到会客商1200多人,其中外商261人,主要来自俄罗斯、韩国、英国、新加坡、美国、德国、丹麦、法国、香港、台湾等国家和地区;国内客商主要来自长三角、珠三角、京津唐、青烟威等地。

投洽会期间,菏泽市集中签约24个项目,其中外资项目5个,合同外资1.7亿美元;内资项目19个,总投资217.8亿人民币,另外,各县区还分别签约了一批外资和内资项目。

加拿大游客来菏 赏牡丹称赞不已

本报菏泽4月21日讯(记者 张歆然) “So beautiful! So wonderful!”20日,一对来自加拿大的夫妇在朋友陪同下,来到菏泽百花园观赏牡丹。久闻牡丹盛名的O'brein夫妇一进园就被花海吸引住了,连声赞叹。

据他们的朋友孙先生介绍,O'brein夫妇来自加拿大,两人均在济南的一家培训机构做外教。这次一进入曹州百花园,他们就被花海景观吸引住了。“他们觉得菏泽的牡丹太漂亮了,而且还有这么多颜色 and 形状,非常神奇。”孙先生说。

O'brein夫妇告诉记者,以后有机会还会来菏泽看牡丹,并且会邀请自己加拿大的家人和朋友一起来菏泽赏花。O'brein夫妇游园时不停地在各个品种的牡丹前拍照留念,并为有着400多岁高龄的明代牡丹王深深地感到震撼。

不少中国游客同O'brein夫妇合影并送给他们美丽的牡丹花环。O'brein夫妇告诉记者,菏泽是个很美丽的城市,菏泽的朋友非常友好。